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TP Serre-joint
Nom :…………………………………………Classe : ……….… 

                                             Date : ………………… Note:               /20
1. Cliquer sur l’icône [image: image16.jpg]


 pour lancer SolidWorks. 
2. Cliquer sur l’icône sur [image: image2.bmp] puis sur [image: image3.png]»

Mes documents



 puis sur  [image: image4.png]() Serre-joint Gérard



  puis sur  [image: image5.png]W@ serre-joint



pour charger le fichier SolidWorks du Serre-joint.

3. Repérer les couleurs et les repères des différentes pièces. (Voir aussi le document Serre-joint éclaté du dossier) 
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	Pièces
	Couleur
	Repère

	Bague
	
	

	Vis de manœuvre
	
	

	Patin
	
	

	Corps
	
	

	Tige de manœuvre
	
	


4. Le serre-joint est constitué de 3 sous-ensembles (sous-ensemble = pièces qui ont le même  mouvement pendant le fonctionnement du serre-joint. Pensez que le patin 5 ne doit pas tourner par rapport à la pièce à serrer. Indiquez les repères des pièces dans les 3 sous-ensembles.

A { 2,……………….}



                                       /3

B {……………….…}

C {……………….…}

5. Colorier avec 3 couleurs différentes, les 3 sous-ensembles sur le document mise en plan (PROJECTIONS ORTHOGONALES)







         /2

6. Entourer les bonnes réponses concernant la liaison entre  les pièces 1 et 2.                           /2

	rotation
	oui
	non

	translation
	oui
	non


  Cette liaison est appelée : ……………………

7. Dans le sous-ensemble A la liaison entre la tige de manœuvre 4 et la bague 3, admet (entourer la bonne réponse)





                                       /2

	rotation
	oui
	non

	translation
	oui
	non


Cette liaison est appelée : ……………………

8. La liaison entre la vis de manœuvre 2 et le patin 5 admet (entourer la bonne réponse)         /2

	rotation
	oui
	non

	translation
	oui
	non


Cette liaison est appelée : ……………………

9. A l’écran mettre l’ensemble serre-joint en vue de face.

Dans l’arbre de création, cliquer sur vis de manœuvre et mesurer la distance Maxi d’ouverture entre le corps et le patin.

Pour déplacer des composants dans un assemblage

1. Cliquez sur Déplacer le composant [image: image6.bmp] dans la barre d'outils Assemblage ou sur Outils, Composant, Déplacer.

Le PropertyManager Déplacer le composant apparaît et le pointeur prend la forme [image: image7.bmp].

2. Sélectionnez un ou plusieurs composants dans la zone graphique.

3. Sélectionnez un objet à partir de la liste Déplacer [image: image8.bmp] pour déplacer les composants de l'une des manières suivantes:

· Glissement libre - Sélectionnez un composant et faites-le glisser dans n'importe quelle direction.

Pour utiliser l'outil Mesurer:

1. Cliquez sur Mesurer [image: image9.bmp], dans la barre d'outils Outils, ou sur Outils, Mesurer.

La boîte de dialogue Mesurer apparaît. Il s'agit d'une barre d'outils que vous pouvez agrandir afin d'afficher les valeurs en cliquant sur [image: image10.bmp].

Distance maxi d’ouverture (2 cotes à mesurer et soustraire) = ……………….

Mesurer le ( de la vis 2 : ………………

Mesurer le ( extérieur de la bague 3 : …………., sa longueur : ……………

Mesurer le (  de la tige 4 : …………. ,  sa longueur : ……………                                       /3

10. Ouvrir le fichier [image: image11.png][E8Bague



(mise en plan de la bague). Donner la forme des surfaces repérées :A, B, C, D. Les surfaces seront :  plane, cylindrique, conique, ou hélicoïdale .

A = surface ………………………..

B = surface …………………………

C = surface …………………………

D = surface …………………………






                   /2

11. Ouvrir le fichier [image: image12.png][E8vis de manoeuvre



 (mise en plan de la vis de manœuvre) et donner la nature des surfaces repérées : A, B, C, D, E .

A = Surface ………………………..

B = Surface …………………………

C = Surface …………………………

D = Surface ………………………..

E = Surface ………………………..
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12. Ouvrir le fichier [image: image13.png]®patin



 du patin repère 5, dessiner ci-dessous à main levée avec parties cachées:

         








                             /2

Une vue de face.

Une vue de gauche.



13. Ouvrir le fichier [image: image14.png]® Tige de manoeuvre



 de la tige de manœuvre, et dessiner à main levée:       /3


Une vue de face.


Une vue de droite.


Coter entièrement cette pièce.



14. Sur le document  Serre -joint éclaté (document du dossier) colorier lorsqu’ils sont visibles, les chanfreins en bleu, les congés et les arrondis en rouge, les trous taraudés en vert.           /3

Votre TP est terminé, vous pouvez relire vos réponses

sortez de Solidworks en cliquant sur [image: image15.jpg]



NE PAS ETEINDRE L’ORDINATEUR

Total sur 28 : ……………………
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